
                 

             

コロナ禍が終わらない中で 2年が過ぎようとしています。マスク着用、

手指消毒、換気の徹底など、対策を取りながら学校生活を送っています。

各学校で行われている様々な行事については、コロナ禍前のように実施で

きるのか、できないのか、どの程度までなら大丈夫か等、悩みながら企画・

計画をし、何とか中止しないように工夫する状況が続いています。 

3月は中学校、小学校ともに新しい学びの場へ巣立ちの行事があり 

ます。保護者様を含め来賓・地域の皆様に見守られながら行うのが

本来の式典の形ですが、昨年度と同様、参加人数や開催の時間を制限しながらの実施となりました。

コロナ禍の状況が一日も早く落ち着き、生徒たちが生き生きと活動し、元気な声を出し、本来の生

活が戻ることを祈りたいと思います。

 
第 6回萩原中学校区学校運営協議会 開催（各校で開催） 

2月 14日(月)に萩原小学校・中島小学校・萩原中学校それぞれ 

の会場で、第６回萩原中学校区学校運営協議会を開催しました。 

この 1年を振り返るとともに、現状報告の後、保護者の方、地域の皆様からのアンケート結果を

もとに、萩原町の子どもたちの様子と地域の係わりについて話し合いました。会議では、学校評価

アンケートをもとに、改善できる所はないか、ご意見をいただきました。また、次年度の学校運営

方針について報告を行いました。 

話題の中心は、様々な活動が簡略化され、制限されていることが、児童生徒に精神的ストレスが

かかっていないか心配であるということ。マスクを着用しているためか、あいさつの声が小さく、

表情もわかりにくくなっていること。コロナ禍の対策についてもご指摘をいただきました。 

現在、一宮市のギガスクール構想の取組として、各学校では一人一台のタブレット端末を準備し

ています。その端末を利用して各教科の授業で調べ学習をしたり、Web 上でコメントを記入した

り、討論をしたりして、活用をしています。今後はさらに活用の幅を広げていきます。 

 

 

 萩原中学校区の教育に関するアンケート調査をグーグルフォームで実施しました。600 件を超

える回答をいただきました。ご協力ありがとうございました。集計結果を令和元年より比較して裏

面に掲載しました。 

◇アンケートのご意見より一部を紹介します◇ 

・あいさつ運動に力を入れているのはよろしいこととは思いますが、下校中３列であるいている、車が

後ろから来てもふりむくだけで道のど真ん中を平気で歩く生徒がよくいます。交通ルールもしっかり教

えることが大事ではないでしょうか？ 

・挨拶や交通ルール、マナーなどは出来ていない子も多いと思います。『各家庭での教え』が出来てい

るか･守れているかの部分が一番大きいと思うので、学校だけの問題ではないと思います。 

・コロナ禍ですが、先生方が工夫して学校行事をされている事に感心しています。先生方の姿が子ども

達にも影響しますので、ご自愛ください。健康第一、そして一番身近な家族を大切になさってください。 

・伝えたいことがあっても、事情があってグーグルフォームが使えない家庭からの声は、どうやって拾

われるのか気になりました。 
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コロナ禍で行う学校行事・新しい生活様式が続いています 

＜3 月 3 日 萩原中学校卒業式の様子＞ 

萩原中学校区の教育に関するアンケート結果報告 



＜このアンケート結果は、各学校のホームページにも掲載されています＞ 

単位％

１ 萩原３校（萩原中・萩原小・中島小）は、

コミュニティ・スクールに取り組んでいること

をご存知ですか。

２ 萩原３校は、毎月第２火曜日を含む１週間

を「あいさつ週間」として、あいさつ運動に取

り組んでいることは、ご存知ですか。

３ 萩原町連区地域づくり協議会だよりを含

め、学校運営協議会だよりなどには、よく目を

通していますか。

４ 学校は、地域の願いや声を聞いて教育活動

をすすめていると思いますか。

５ 学校は、保護者や地域の方々との連携・交

流のために努力していると思いますか。

令和3年

６ 学校は、学校の教育活動や子どもたちの様

子を地域に知らせる努力をしていると思います

か。

７ 萩原の子どもたちは、あいさつをよくして

くれると思いますか。

８ 萩原の子どもたちは、明るく活気があると

感じますか。

９　萩原の子どもたちは、楽しそうに学校へ

通っていると思いますか。
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12　子どもたちがよくないことをしたら、注意

していますか。

13　萩原の子どもたちを地域の目で守り、育て

ようと思いますか。

14 学校のホームページをよくご覧になってい

ますか。

15　機会があれば、学校へボランティアとして

協力したいと思いますか。

10　萩原の子どもたちの服装や生活態度は適切

であると思いますか。

11　萩原の子どもたちは、交通マナーやルール

を守っていると思いますか。
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